



武汉光谷未来学校
WUHAN GUANGGU FUTURE SCHOOL



咸宁
XIAN NING



武汉光谷未来名校(原华一光谷)正式签约进驻

湖北优质教育资源托起咸宁“未来”

●记者 陈志茹 通讯员 李明昌

正所谓少年强则国强,而培养少年教育,好的学校更是重中之重。4月19日下午,咸宁市咸安区教育局、武汉光谷未来学校、绿地集团在绿地·咸宁城际空间站正式签订咸宁市大洲湖学校(武汉光谷未来学校咸宁分校)三方合作办学协议。武汉光谷未来学校(原华一光谷)的重磅进驻,为咸宁新青年未来孩子教育提供重要保障,也预示着咸宁市教育矩阵的新升级。



优质教育资源合作, 打造区域教育事业新格局

教育资源就像是一把标尺,丈量着区域的热度,也丈量着孩子的未来。绿地·咸宁城际空间站深谙教育配套对于每一个家庭的重要性,在项目布局之初,便致力于以全龄教育配套为核心,为业主提供更加优质的教育服务。此次咸宁市咸安区教育局、武汉光谷未来学校、绿地集团三方成功合作办学,不仅再一次印证了绿地集团超强的兑现能力和强大的资源整合实力,更将切实解决每个家庭的教育痛点问题,满足业主对优质教育的需求。

绿地·咸宁城际空间站为学校提供土地及负责学校的校园土建工程、附属工程、设施设备、校园文化、智慧校园建设等,学校建成投入使用后,绿地业主则享有优先入学资格。后期学校师资力量将由区教育局从咸宁择优选取,核心团队由武汉光谷未来学校输出,并引用学校统一的运营管理模式,携手打造一流校舍环境及师资力量,为莘莘学子铺设成才大道,全力推动咸宁教育高质量的发展。

签约仪式上,咸宁市教育局党组成员、副局长魏祖健表示,近年来,咸宁市城市规模日益扩大,人口增长明显,教育资源,特别是优质基础教育资源相对短缺的问题日益凸显。在武汉光谷未来学校的大力支持下,在绿地集团、咸安区教育局的积极配合协调下,咸宁市大洲湖学校(武汉光谷未来学校咸宁分校)落地咸宁,这是市委、市政府落实优先发展教育战略、推进教育高质量发展的一项重大举措,是情系千家万户、惠及子孙后代的一项重大民生工程。学校建成后,必将促进我市教育工作迈上一个新的台阶,推动我市从教育大城向教育强市转变,也将为咸宁经济可持续发展提供强大的智力支撑和人才保障。要充分依托武汉光谷未来学校的优质基础教育、科研资源,主动服务、积极融合、消化吸收,把学校办成咸宁市标志性、引领性、创新性的基础教育标杆,创建成咸宁市优质品牌学校,助力咸宁市基础教育水平提升。



引进湖北顶级名校,为适龄学生提供高品质教育

“鸟随鸾凤飞腾远,人伴贤良品质高。”

教育能够给人思想,决定一生的走向。名校不仅仅对教育成绩,更是对孩子性格、交往圈、价值观的养成有着至关重要的作用。择址书香之地,让孩子享受菁英教育,是每个家庭对美好未来的一种追求,让孩子享受优质的教育资源,在浓厚的文化氛围中健康成长也是一个社会的责任。

武汉光谷未来学校原为华中师范大学第一附属中学光谷分校(简称华一光谷),于2022年10月应政府相关要求更名为武汉光谷未来学校。武汉光谷未来学校拥有全国一流的教育教学环境,与华中师大一附中一脉相承

的学校文化,优化的管理制度、优秀的师资队伍、优质的课程体系,已经踏上创全国一流学校之一。自创办以来,武汉光谷未来学校升学率一直稳居咸宁市前列。在武汉乃至全国范围,其教学实力与口碑皆有目共睹。

咸宁市大洲湖学校(武汉光谷未来学校咸宁分校)将是一所高起点、高标准的现代化全日制公办学校,实行九年一站式优质教育模式,计划办学规模为3000人左右,预设小学、初中共计60个教学班,每班约50人。学校将配备雄厚的师资力量,合力两校优质资源,按照武汉光谷未来学校按本校标准,统一进行教师岗前培训、随班听课、教学资料共享、集体备课、集体

教研等,由名师引路,为教育质量提供强大保障。

学校总建筑面积约4.4万方,将升级打造区域最高标准的教学设施设备。学校包含1栋连廊式2万方现代化教学楼,1栋三层学校食堂,1栋室内体育馆,1栋学校礼堂及1个现代化室外运动场(含300米标准跑道、标准足球场、8个标准篮球场等)及其他停车位等配套。

目前,学校食堂主体已封顶,正在进行二次结构及砌体施工,教学楼主体结构已完成50%。该学校按计划将于今年8月竣工并完成验收交付。届时将根据教育局统一安排时间开展招生工作。

共建区域教育版图,促进城市高质量卓越发展

签约仪式现场,武汉光谷未来学校党委书记温家伶表示,学校非常重视这次合作,并承诺将会充分发挥该校办学优势,秉承该校“尚德、善学、敦行、担当”的校训精神,弘扬优良校风,用“因材施教、唤醒潜能;激活学习的兴趣和求索的动力;把每一个学生培养成最好的自己”的育人理念,将咸宁市大洲湖学校暨武汉光谷未来学校咸宁分校尽快打造成一所学生向往、家长放心、教师舒心、社会满意、走在同类学校前列的示范学校,为打造咸宁优质教育资源、为咸宁的经济社会发展添砖加瓦。

幼有所依,学有所乐。此次正式签

约,标志着绿地·咸宁城际空间站一站式教育体系的成功开启,真正实现了教育就在家门口,解决孩子上学的难题,对绿地·咸宁城际空间站的业主们来说,也是“特享”的教育福利。咸宁市大洲湖学校(武汉光谷未来学校咸宁分校),绿地业主们享有优先入学权,家门口的名校教育,无疑解决了不少家庭眼前的教育选择难题,同时也将“美好生活”的气质融入环境与生活,为孩子成长奠定良好的基础,筑梦未来。

绿地集团从2017年进驻咸宁以来,始终贯彻“做政府所想,为市场所需”的经营方针和“让生活更美好”的企业理念,此次三方合作办学的促成及武

汉光谷未来学校咸宁分校的积极建设,正是绿地集团践行企业承诺和社会责任的真实体现。绿地集团作为责任担当国企,心系孩子教育,以高规格、高投入助力教育打造,体现出支持教育事业的决心和强烈的社会责任感,推动咸宁市教育向上积极发展,擎领绿地业主孩子“步步为赢”的璀璨未来。

以大城为基底,以教育为支撑,绿地·咸宁城际空间站为打造区域教育新标杆,为实现“高质量城市发展”的目标积极奋进,实现宜居、生态、文旅、教育和康养共建,以前瞻眼光谋划,以精耕姿态布局,以美好致敬城市,以品牌致敬未来!

